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Trích 1 định mức đóng cọc: 

 
 

Trích 1 định mức ép cọc: 

 

 
 

Nhìn các ví dụ trích ĐM trên bạn nhìn thấy: 

Để ép hay đóng 100m cọc, người ta phải dùng 101m. Với đóng cọc thì tốn thêm 1,5 % VL khác và ép 

cọc thì con số này là 1%, con số VL Khác tùy theo từng ĐM bạn nhé: 

Khi lập dự toán ép cọc, người ta thường bỏ VL cọc ra ngoài dự toán, có nghĩa là để tách riêng thành 

dự toán đúc cọc hoặc mã hiệu TT (Mua cọc), mà hao hụt theo đm ở trên, là 1% VL cọc tức phải nhân 

1,01, còn VL khác cũng phải được tính chứ? Vậy là Mua cọc hay Đúc cọc đều phải tính 1% VL khác! 

Xem minh họa ở dưới đây: 
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